

चार (4) वर्षका योग्यताको समयावधि सकिएको सूचना

मिति:

ग्राहकको नाम र ठेगाना

प्रतिनिधिको नाम र ठेगाना

सन्दर्भ: चार (4) वर्ष योग्यता समयावधिको सूचना

तपाईंको बच्चाको DDA सँगको योग्यता उनको चौथो जन्मदिनमा समाप्त हुन्छ। तपाईंको बच्चाको DDA सँगको योग्यता उनको चौथो जन्मदिनमा समाप्त हुन्छ। तपाईंको बच्चालाई DDA का लागि योग्य हुन तपाईंले आफ्नो बच्चा चार बर्ष हुनुभन्दा अघि अनिवार्य रूपमा पुनः आवेदन गर्नु पर्छ। तपाईंको बच्चालाई निम्न अवस्थाहरूमध्ये एकमा पुनःनिर्धारित हुनु पर्छ: बौद्धिक अक्षमता, मस्तिष्कको पक्षाघात, मिर्गी, अटिज्म, बौद्धिक अक्षमता जस्तै अर्को कुनै स्नायुसम्बन्धित वा अन्य अवस्था।

यसलाई पुनः दृढ निश्चय गर्नका लागि के आवश्यक पर्छ भन्ने कुरा जान्न हामीले आवश्यक कागजातहरूको तालिका संलग्न गरेका छौं।

मैले पुनः आवेदन कसरी गर्नु पर्छ?

पुनः आवेदनको प्याकेट प्राप्त गर्ने अनुरोध गर्न तपाईंको बच्चाको चौथो जन्मदिनको कम्तिमा 90 दिनअघि DDA ग्रहण र योग्यतासम्बन्धी कर्मचारीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। तपाईं पत्र लेखेर वा तल दिइएको टेलिफोन नम्बरमा कल गरेर यिनीहरूसँग सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंलाई एउटा आवेदन प्याकेट पठाइने छ। तपाईं <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> मा गई अनलाइन आवेदनका कागजातहरू पनि प्राप्त गर्न सक्नु हुने छ।

पुनः आवेदन नगरेमा मलाई के हुन्छ?

तपाईंले पुनः आवेदनको प्याकेटका लागि अनुरोध गर्नुभएन वा आफ्नो बच्चाको जन्ममितिको कम्तिमा 60 दिनअघि आवेदन फिर्ता गर्नु नभएमा, DDA सँगको उनको योग्यता उनको चौथो जन्मदिनमा समाप्त हुने छ। तपाईंको बच्चाले DDA बाट भुक्तानी सेवा पाउनुभएमा यो सेवा उनको चौथो जन्मदिनमा समाप्त हुने छ।

DDA योग्यताको म्याद समाप्त हुनाले विशेष शिक्षा कार्यक्रम वा SSI योग्यतामा भाग लिने कार्यमा असर गर्दैन। यसले मेडिकेड, TANF वा फूड स्ट्याम्पहरू जस्तो तपाईंले प्राप्त गरिरहनुभएको अन्य कुनै DSHS सेवालार्थ पनि असर गर्दैन।

कृपया सकेसम्म चाँडो र हुन सक्छ भने तपाईंको बच्चाको चौथो जन्मदिनभन्दा कम्तिमा 90 दिनअघि जवाफ दिनुहोस्। हामीले तपाईंबाट केही जवाफ पाएनौं भने हामी तपाईंले DDA सँग आफ्नो बच्चाको योग्यता जारी राख्न चाहनुहुन्न भन्ने मान्ने छौं। तपाईंको बच्चाका DDA योग्यता र DDA सेवाहरू चार (4) वर्षको उमेरमा योग्य अवस्थाको उचित दस्तावेज नभएमा उनको चौथो (चौथो) जन्मदिनमा समाप्त हुन्छन्।

तपाईंसँग प्रश्नहरू छन् वा प्याकेटका लागि अनुरोध गर्न चाहनुहुन्छ भने कृपया निम्नमा सम्पर्क गर्नु सक्नुहुन्छ

नाम

फोन नम्बर

इमेल ठेगाना

योग्यताको मापदण्ड तयार गर्ने नियमहरूको प्रतिलिपि अनुरोध गरेर वा <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> मा गएर अनलाइन रूपमा उपलब्ध गर्न सक्नुहुन्छ।

बोधार्थ: ग्राहकको फाइल

आवश्यक कागजातको तालिका

असक्षमताको अवस्था	उमेर	निदान	निदानकर्ता	अन्य रेकर्डहरू
विकासमा ढिलाइ	4 वर्षदेखि 9 वर्षसम्मको उमेर	विकासमा ढिलाइ	विकासको आकलन वा मूल्याङ्कनहरूलाई व्यवस्थापन गर्नका लागि योग्य पेशेवर	4 (चार) देखि 9 (नौ) – 1.5 मानक विचलनका मध्यस्थमुनिका तीन वा सोभन्दा बढी ढिलाइहरू वा विगत 12 महिनाभित्रमा हालको मुल्याङ्कनको आधारमा कालक्रमअनुसार उमेरको 25%।
बौद्धिक अक्षमता	4 वर्ष र सोभन्दा बढी उमेर	बौद्धिक अक्षमता	इजाजत पत्र प्राप्त मनोवैज्ञानिक, वाशिङ्गटन प्रमाणित स्कूलको मनोवैज्ञानिक वा राष्ट्रीय स्कूल सङ्गठनका मनोवैज्ञानिकहरूद्वारा प्रमाणित अन्य स्कूलको मनोवैज्ञानिक	इजाजत पत्र प्राप्त मनोवैज्ञानिक, वाशिङ्गटन प्रमाणित स्कूलको मनोवैज्ञानिक वा राष्ट्रीय स्कूल संगठनका मनोवैज्ञानिकहरूद्वारा प्रमाणित अन्य स्कूलको मनोवैज्ञानिक
मस्तिष्कको पक्षाघात	4 वर्ष र सोभन्दा बढी उमेर	मस्तिष्कको पक्षाघात क्वाड्रिप्लेजिया हेमिप्लेजिया डिप्लेजिया	इजाजत पत्र प्राप्त चिकित्सक	तीन (3) वर्षको उमेरभन्दा पहिले शुरु भएको र दुई वा सोभन्दा बढी क्षेत्रहरू (शौच गर्ने, नुहाउने, खाने, लुगा लगाउने, हिँड्ने वा सञ्चार) जस्ता कार्यमा दैनिक प्रत्यक्ष शारीरिक सहायताको आवश्यकतालाई समर्थन गर्ने जानकारी।
मिर्गी	4 वर्ष र सोभन्दा बढी उमेर	मिर्गी वा दौराको विकार	बोर्डद्वारा प्रमाणित न्युरोलोजिस्ट	चिकित्सा इतिहास र न्युरोलोजिकल परीक्षणमा आधारित निदान, चिकित्सक वा न्युरोलोजिस्टबाट अनियन्त्रित र चलिरहेका वा पुनरावर्ती दौराहरूको पुष्टिकरण र अनुकूल कौशल परीक्षणले देखाएको औसतभन्दा तल दुईभन्दा बढी मानक विचलनहरूको अनुकूलन कार्यमा भएका पर्याप्त सीमितताहरू।
अटिज्म (प्रति DSM-IV-TR)	4 वर्ष र सोभन्दा बढी उमेर	अटिज्म वा अटिष्टिक विकार DSM-IV-TR मा प्रति 299.00	अटिज्म केन्द्र वा विकासात्मक केन्द्र वा उत्कृष्टता केन्द्रसँग सम्बन्धित इजाजतपत्र प्राप्त मनोवैज्ञानिक, इजाजतपत्र प्राप्त चिकित्सक वा ARNP वा बोर्डद्वारा प्रमाणित गरिएका न्युरोलोजिस्ट, मनोचिकित्सक वा विकासात्मक र व्यवहारिक बाल रोग विशेषज्ञ	सामाजिक, भाषा, सञ्चार कौशल वा प्रतीकात्मक वा काल्पनिक खेलमा तीन (3) वर्षको उमेरभन्दा पहिले ढिलाइ वा असामान्य कार्यको प्रमाण र अनुकूलन कार्यमा पर्याप्त सीमितता देखाउने अनुकूल कौशल परीक्षणको बैठक मध्यस्थभन्दा दुई मानक बढी विचलनहरूका लागि योग्य DSM-IV-TR मूल्याङ्कनका सबै नैदानिक मापदण्डहरू।
अटिज्म स्पेक्ट्रम विकार (प्रति DSM-5)	4 वर्ष र सोभन्दा बढी उमेर	अटिज्म स्पेक्ट्रम विकार 299.00 प्रति DSM-5 मा दुबै स्तम्भहरूमा गहनताको स्तर 2 वा 3 सहित	अटिज्म केन्द्र वा विकासात्मक केन्द्र वा उत्कृष्टता केन्द्रसँग सम्बन्धित इजाजतपत्र प्राप्त मनोवैज्ञानिक, इजाजतपत्र प्राप्त चिकित्सक वा ARNP वा बोर्डद्वारा प्रमाणित गरिएका न्युरोलोजिस्ट, मनोचिकित्सक वा विकासात्मक र व्यवहारिक बाल रोग विशेषज्ञ	सामाजिक, भाषा, सञ्चार कौशल वा प्रतीकात्मक वा काल्पनिक खेलमा तीन (3) वर्षको उमेरभन्दा पहिले ढिलाइ वा असामान्य कार्यको प्रमाण र अनुकूलन कार्यमा पर्याप्त सीमितता पूरा गर्ने अनुकूल कौशल परीक्षणका मध्यस्थभन्दा दुई मानक बढी विचलनहरू र मध्यस्थ तल एक वा सोभन्दा बढी मानक विचलनको प्रति DSM-IV अटिस्टिक विकार 299.00 का लागि मूल्याङ्कनका सबै नैदानिक मापदण्डहरू।
बौद्धिक अक्षमता जस्तै अर्को न्युरोलजिकल वा अन्य अवस्था	4 वर्ष र सोभन्दा बढी उमेर	बौद्धिक र अनुकूलित कौशलहरूका हानिको उत्पन्न गर्ने कारणको रूपमा परिचित न्युरोलोजिकल वा क्रोमोसोमसम्बन्धित विकार	इजाजतपत्र प्राप्त चिकित्सक	औसतभन्दा मुनिका 1.5 भन्दा बढी मानक विचलनको पूर्ण स्केल IQ स्कोर र पछिल्ला 36 महिनाभित्र पूरा भएका औसतमुनि दुईभन्दा बढी मानक विचलनहरूको अनुकूलन कार्यमा पर्याप्त सीमितताहरू देखाउने अनुकूलन योग्यता परीक्षण।

टिपोट: यो फारम मात्र सामान्य मार्गदर्शिका हो र DDA लाई थप जानकारी वा मूल्याङ्कन आवश्यक पर्न सक्छ। यो कागजात योग्यता निर्धारण गर्ने क्रममा पहिलो चरण हो। DDA योग्यतालाई WAC को अध्याय 388-823 अनुसार निर्धारित गरिन्छ।